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ATA N°. 046/2014

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos sete
dias do mês de outubro de 2014. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os
Vereadores: PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, EDUARDO LUIZ PARRON, JOSÉ APARECIDO
DA SILVA BONFIM, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO,
DEJACI DIAS DE OLIVEIRA e AYRES TADEU BERTAZO. O Presidente vereador PAULO
FERNANDEZ DE SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a
presença de todos e determinou a leitura da ATA da sessão ordinária anterior n.? 045/2014 que
após lida foi aprovada por unanimidade. Não havia matérias para o Expediente. Não havia
matérias para a Ordem do Dia, passou-se então para as Explicações Pessoais. O vereador
José Aparecido da Silva Bonfim saudou a todos em seguida agradeceu a todos funcionários e
secretários que ajudaram nos trabalhos de fiscalização das eleições realizadas no último domingo.
Falou que o objetivou foi alcançado em relação a votação dos deputados Tiago Amaral e Zeca
Dirceu. Parabenizou a equipe do PSC representada pelo vereador Marcos Sebastião, a equipe
do PMDB representada pelos vereadores Dejaci Dias e Antônio Ramalho e a equipe da bancada
dos vereadores Genivaldo Belo e o presidente desta Casa de Leis Paulo Fernandez. Falou que
com esta quantidade expressiva de votos quem sai vitorioso é a população de Itaguajé. Por fim
almejou que os deputados com boa votação em Itaguajé trabalhem cada vez mais para conquista
de investimentos em nossa cidade. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Antônio de
Souza Ramalho saudou a todos em seguida comunicou que está em elaboração um ofício
endereçado ao prefeito com várias reivindicações. Relatou que é a primeira vez desde seu tempo
de vereador que vários deputados têm representação nesta Casa de Leis. Além dos
representados nesta Casa de Leis lembrou dos deputados representados pelo ex candidato a
prefeito Juninho que também tiraram bastante votos. Lamentou esta desunião dizendo que quem
não apoiava os candidatos Zeca Dirceu e Tiago Amaral não tinham nenhum amparo e quem
apoiasse tinha toda moral. Falou que o prefeito deve ter agora jogo de cintura para unir todo
mundo de novo e que sabe que as pessoas que trabalharam para os candidatos Tiago Amaral,
Zeca Dirceu, Edmar Arruda tiveram ajuda ao contrário dele que não teve beneficio algum e foi
discriminado. Por fim, aconselhou ao prefeito que estude uma forma de unir todo mundo de novo.
Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Ayres Tadeu Bertazzo saudou a todos em
seguida agradeceu a Deus pela paz nas eleições e disse que tudo saiu do jeito que tinha que ser.
Lembrou de seus conselhos de outrora que davam conta do fato de que todos devem se respeitar
cuidando sempre das palavras para que não firam um ao outro. Relatou que trabalhou apenas dez
dias antes das eleições e que não deu para visitar a todos. Mesmo assim agradeceu por ser
sempre bem recebido pelos moradores de nossa cidade. Disse que desde sempre sabe que os
candidatos apoiados pelo prefeito tiram a maioria dos votos. Falou que o prefeito nunca escondeu
que seus candidatos a deputado eram Tiago Amaral e Zeca Dirceu respectivamente estadual e
federal e que deixou livre para quem quisesse trabalhar para outros candidatos. Declarou que não
recebeu nenhum real para apoiar os candidatos apoiados pelo prefeito e que não houve compra
de fotos. Disse que seria triste para o prefeito se seus candidatos não conseguissem uma votação
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expressiva tendo em vista a quantidade de recursos por eles conquistados para Itaguajé. Relatou
que nas eleições de 2010 apoiou os deputados que o prefeito pediu, mesmo sem gostar do
candidato e mesmo sendo discriminado, mas reconhece que os candidatos apoiados pelo atual
prefeito são merecedores de seu apoio. Ainda sobre o assunto disse que se o Juninho fosse o
prefeito ele não seria contra, mas quem deve correr atrás dos recursos é o prefeito. Falou que há
cidadãos que começaram a fazer política dois meses atrás e que os candidatos apoiados pelo
prefeito foram eleitos sem gastar um real. Por derradeiro falou que não tem como voltar atrás e
agradeceu a Deus por tudo ter corrido em paz. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador
Dejaci Dias de Oliveira saudou a todos em seguida apresentou sua consideração aos amigos
que o apóiam e o respeitam e comemorou o fato de ter começado e terminado a política com as
mesmas amizades. Lamentou a chateação de alguns companheiros. Declarou que não carrega
mágoas e que é ciente da opção partidária que fez justificando que alguém tinha que estar perto
do partido. Disse que o prefeito fez o que deveria ser feito e que os candidatos eleitos agora são
Deputados de todos. Lembrou que os votos conquistados pelo grupo que apóia o prefeito
coincidem com a quantidade de votos que o elegeram dois anos atrás. Parabenizou o presidente
desta Casa de Leis pelos votos que sua bancada conquistou. Falou da postura do prefeito que
declarou: "Eu não sou prefeito de um deputado só" e disse que o grupo ajudou como pôde e se
houve rateio de votos foi porque o prefeito assim permitiu. Em a parte permitido ao vereador
Eduardo Parron este falou que nunca atrapalhou votos de nenhum companheiro e que não vê
esta desunião mencionada por um companheiro nesta sessão. Falou que tempos atrás o atual
prefeito conquistou uma ambulância quando era vereador através do deputado de seu partido,
mas o prefeito da época não aceitou a oferta. Disse que o deputado apoiado pelo ex candidato a
prefeito nunca trouxe nada para Itaguajé. Também lembrou dos investimentos feitos pelo
deputado federal do PSC cuja representação nesta Câmara se dá através do vereador Marcos
Sebastião. De volta ao vereador Dejaci Dias este falou que quase mil pessoas não
compareceram para votação e que é necessário correr atrás dos faltantes pela importância
estatística no mapa de votação onde somente os votantes aparecem e não todo eleitorado. Em a
parte permitido ao vereador Paulo Fernandez este falou que realmente houve deboche por parte
de secretários e que estas pessoas esquecem que estão lá por apoio deles vereadores. De volta
ao vereador Dejaci Dias este disse que quem debocha sempre se prejudica e que o grupo teve
todo cuidado para que coisas do tipo não acontecessem. Também disse que havia uma cartilha
relatando todas as conquistas via deputado, mas devido a um erro não foi publicada. Em a parte
permitido ao vereador Antônio Ramalho este disse que nem seu filho nem sua sobrinha puderam
trabalhar para o deputado que ele apoiou. De volta ao vereador Dejaci Dias este falou que podem
não concordar com ele, mas o objetivo foi alcançado. Em seguida agradeceu e despediu-se. Nada
mais havendo a tratar, o presidente Paulo Fernandez de Souza, justificou a ausência dos
vereadores Genivaldo Belo da Silva e Marcelino Donizete Ribeiro, agradeceu a presença de
todos e em nome de Deus e da Justiça DECLAROU encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva
Dias que secretariei os trabalhos lavrei a presente Ata que após lida e aprovada vai assinado pelo
presidente e demais vereadores presentes. -
Presidente - PAUL~ FERNANDEZ DE SOU~

Vice-Presidente - MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA:,4~çÇ9?' ....(' .
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